



Так в нашем мире заведено, что еще с незапамятных времен, язык у женщин был не просто средством для передачи информации. С помощью языка, женщины удовлетворяли не только любопытство, но и свои желания, амбиции, выплескивали накопившейся негатив. Особенно это касается женских посиделок, где они преуспели в своем мастерстве перемывать друг другу косточки. Недаром, говорят, что язык у женщин без костей.

Приход цивилизации мало что в этом плане изменил, скорее наоборот, многое упростил. Теперь не нужно ехать к своей подруге, если она живет не близко, а достаточно просто ей позвонить, и разговор ни на один час обеспечен.

С приходом же эры интернета, стало еще проще и веселее в плане женской коммуникации. Теперь уже можно часами разговаривать не только с подругой, у которой, возможно, нет на данный момент времени на разговоры, но и с совсем незнакомыми людьми. Зайдите на любой женский форум, и вы в этом быстро убедитесь. Там можно легко, безо всякого стеснения, обсуждать вопросы сексуального характера, жаловаться на своего мужа, детей и противную свекровь, делится всевозможными рецептами блюд или набираться опыта в борьбе с целлюлитом.

В общем, ничего не изменилось, и в будущем, как и следует ожидать, в плане женского общения тоже ничего не изменится. Ну, разве что появятся дополнительные опции и голографическое изображение, так что, тогда женщины могут устраивать женские

посиделки в режиме онлайн сразу с несколькими тысячами себе подобных. Ну, а что же мужчины? А мужчины пусть замолчат, не их это дело!